



НАП продава на търг караоке клуб за 172 000 лв.



Националната агенция за приходите във Велико Търново е обявила на търговски обект - караоке клуб. Помещението се намира на бул. "България" в старата столица. Застроената площ е доста голяма - 526 кв. метра. Желателите да се добият с имота ще получат и 14% идеални части от общите части на сградата и 14.00% идеални части от правото на строеж. Депозитът за участие в търга в размер на 20 на сто от обявената начална продажна цена се внася по банков път до 7 май. Самият търг ще се проведе на 13 май, а документи ще се приемат от 28 април.

На стр. 2

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

14-годишните етърци спечелиха Купа „България БФХ“, посветиха успеха на Йонка Генчева
Четете на стр. 5

Масово съкращение обяви водеща компания за Деня на труда

ОБЛАСТИТЕ, В КОИТО СА ЗАЯВЕНИ МАСОВИ СЪКРАЩЕНИЯ, СА ДЕВЕТ, СРЕДТЯХ Е И ВЕЛИКО ТЪРНОВО. Работодателят, който се разделя със служителите си, е "Юниливър - България", който купи през 2018 г. сладоледна фабрика "Дени". Дружеството е и най-големият работодател в района на Дебелец. Както "Борба" съобщи, фирмата изнася производството си от Дебелец в Румъния заради нестабилните икономически условия у нас. Работодателят вече е уведомял Бюро по труда - Велико Търново, като ще бъдат съкратени общо 86 души от фабриката. На стр. 2

Модерна къщав "Бояна" и бунгало от контейнери



Класираха наши ученици сред най-добрите строители и проектанти

Призови места спечелиха учениците от Професионалната гимназия по строителство, архитектура и геодезия "Ангел Попов" в инициативата "Аз мога да строя - Delecto", организирана от Камарата на строителите в България. Великотърновските ученици участваха с три проекта, които впечатлиха журито. Те представиха "Фасадна реставрация на Ангел-Кънчевата къща в Трявна", разработена от единадесетокласничките Мария Шалаверова и Александра Трифонова, които се обучават в специалност "Строителство и архитектура", дванадесетокласничките Мима Райкова и Петя Недева, които изучават "Интериорен дизайн" и "Архитектурна реставрация". На стр. 2

Ученическо факелно шествие преминава през Г. Оряховица, въвеждат временна организация на движението

Факелно шествие, последвано от художествен рецитал пред паметника на Георги Измирилев в Горна Оряховица, ще се състои на 16 април 2025 г. от 20:00 ч. Събитието е част от празничната програма, посветена на патронния празник на СУ "Георги Измирилев", което отбелязва 166 години от основаването си. На стр. 2

Дават 157 399 лв. за опасен язовир, посочен е за спешен ремонт преди 7 години

7 ГОДИНИ СЛЕД КАТО рехабилитацията на водоема. Язовир "Сулуджата" се намира в землището на село Виноград на средна надморска височина 220-230м. Построен е далечната 1958 г. Площта му е 37,958 дка, а общият завирен обем - 150 000 куб. м. Преливникът е практически профил, изпълнен от едроломен камък, запечатан с бетон. На стр. 2

17 двойки подкрепя финансово Община В. Търново в събдяване на мечтата за бебе

17 СЕМЕЙСТВА С РЕПРОДУКТИВНИ ПРОБЛЕМИ ЩЕ ПОЛУЧАТ ФИНАНСОВА ПОДКРЕПА ОТ ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО. Всяка двойка ще бъде субсидирана с до 2000 лв. от местния фонд "Ивентро". Средствата се отпускат за изследвания и процедури, свързани с лечение на безплодие. Одобряването на кандидатите бе поверено на комисия, включваща На стр. 2

Половин милион за климатици дава Община Велико Търново

526 053 ЛВ. СА ПРЕДВИДЕНИ ОТ ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЗА ПОКУПКА, ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА НОВИ КЛИМАТИЦИ И КЛИМАТИЧНИ СИСТЕМИ. Заплануваните електрически уреди за отопление и охлаждане ще бъдат осигурени както за помещенията в главната административна сграда на местната власт, така и за общински структури. От придобивките ще се възползват чиновници, общински съветници, малчугани в ДГ "Мечо Пух" в Беляковец, посетителите в Младежкия дом в старата столица и потребителите на Центъра за личностно развитие. Климатичи ще бъдат осигурени също за нуклеарна столица. В него са намислени и иззети два плика, съдържащи листна маса, която при полевия наркотест е реагирала на канабиноид. Дрогата е с тегло около 6 грама. Започнато е досъдебно производство. Същия следобед в Стражица е извършена проверка на 32-годишна местна жителка, в която е намислено и иззет около 1 грам листна маса, която при полевия наркотест е реагирала на канабис. Срещу нея е започнато бързо производство. На стр. 2

За общинска фирма за сметта настояват общинските съветници от БСП

ИЗГОТВЯНЕ НА ИДЕЙНИ ПРОЕКТИ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ОБЩИНСКИ ПРЕДПРИЯТИЯ ЗА СМЕТОИЗВОЗВАНЕ и за поддръжка на уличното осветление на старата столица, които бяха представени пред журналисти от общинските съветници Ирена Стасиноплу, Йордан Свраков и Михаил Михалев, който е и председател на местната структура на БСП. Присъства и народният представител Мариана Бояджиева. "Сметоизвозването и поддръжката на уличното осветление са огромни пера в общинския бюджет всяка година. В други общини всички комунални услуги На стр. 5

Заловиха затворник с два плика дрога

84-ГОДИШЕН ВОДАЧ БЛЪСНА 83-ГОДИШНА ПЕШЕХОДКА ПРИ МАНЕВРА Произшествието е станало в петък около 17,30 ч. В злополучния ден лек автомобил, управляван от 84-годишен от железничарския град, рата столица. В него са намислени и иззети два плика, съдържащи листна маса, която при полевия наркотест е реагирала на канабиноид. Дрогата е с тегло около 6 грама. Започнато е досъдебно производство. Същия следобед в Стражица е извършена проверка на 32-годишна местна жителка, в която е намислено и иззет около 1 грам листна маса, която при полевия наркотест е реагирала на канабис. Срещу нея е започнато бързо производство. На стр. 2

ВЕЛИКДЕН 2025
ЧЕСТВАНЕ НА ВЪЗКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО
17 АПРИЛ - ВЕЛИКИ ЧЕТВЪРТЪК
10:00 ч., Катедрален храм "Рождество на Света Богородица" Освещаване на боядисаните великденски яйца.
11:00 ч., парк "Дружба"
Великденски концерт на ПФА "Искра"
19 АПРИЛ - ВЕЛИКА СЪБОТА
22:30 ч., входа на крепостта Царевец
Отваряне портите на крепостта.
22:30 - 23:30 ч., входа на крепостта Царевец
Влизане в крепостта.
23:30 ч., Патриаршеска църква "Възнесение Господне"
Пасхално богослужение.
20 АПРИЛ - НЕДЕЛЯ - ВЪЗКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО
00:00 ч., Патриаршеска църква "Възнесение Господне"
Изнасяне на Благодатния огън. Възвн на всички църковни камбани, възвестяващ Възкресение Христово.
00:30 ч., входа на крепостта Царевец
Раздаване на осветени яйца и козунак.
00:30 ч., Патриаршеска църква "Възнесение Господне"
Литийно шествие към Катедрален храм
"Рождество на Света Богородица".
01:00 ч., Катедрален храм "Рождество на Света Богородица"
Възкресна пасхална Света литургия.
11:00 ч., храм "Възкресение Христово"
Богослужение на Второ Възкресение. Четене на Св. Евангелие на разни езици. Раздаване на осветени яйца и парчета козунак.
11:00 ч., парк "Марно поле"
Детска анимация с Великденския заек.
18:00 ч., сцена пред сградата на Община Велико Търново
Празничен музикално-танцов спектакъл "Ние, Българите" на Ансамбъл "Чинари", Формация "Булгарина" и Група "Етнотикс"
21:15 ч. Площад "Цар Асен I"
Аудио-визуален спектакъл "Царевград Търнов - звук и светлина"

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg 088 200 44 55

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229
office@toplo-vt.com

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24,
erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Зали за събития
Хоуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV
http://www.bcvr.eu

ОРЛОВЕЦ
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM ТЕЛ. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg

Виктория имоти
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

АГРОКОМ ЕООД
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР
В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokomp Ltd@abv.bg; agrokomp Ltd@yahoo.com

